АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО

Привокзальная площадь, 5,

г. Краснодар, 350033

000 «Юг-Транс»

Проспект Чекистов, д. 33/1,

г. Краснодар, 350089

Министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края

ул. Красная, д. 35,

г. Краснодар, 350014

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 427/2015

26 января 2016 года

г. Краснодар

Комиссия Краснодарского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (далее – Комиссия) в составе:

Дегтярева Р.В. - руководитель управления,

Члены комиссии:

Мурадян О.А. - начальник отдела контроля экономической концентрации, анализа рынков и реестра,

Богославский Е.А. - заместитель начальника отдела контроля экономической концентрации, анализа рынков и реестра,

Маркелова О.В. – главный специалист-эксперт отдела контроля экономической концентрации, анализа рынков и реестра,

в присутствии представителей АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО по доверенностям от 26.01.2016 № <...>; № <...>; представителей ООО «Юг-Транс» по доверенностям от 25.01.2016 № <...>; № <...>; № <...>, рассмотрев дело о нарушении антимонопольного законодательства № 427/2015 по признакам нарушения АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в злоупотреблении доминирующим положением, результатом которого является или может являться недопущение, ограничение, устранение конкуренции и (или) ущемление интересов ООО «Юг-Транс», установила:

В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств, привлечения к участию в деле лиц, содействующих рассмотрению дела, других лиц, участие которых в деле, по мнению комиссии, необходимо, в соответствии с частями 1 и 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия определила:

- 1. Отложить рассмотрение дела № 427/2015.
- 2. Назначить рассмотрение дела № 427/2015 на **24.03.2016 в 15 часов 00 минут** по адресу: г. **Краснодар**, ул. **Коммунаров**, д. **235**, ком. 1.
- 3. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 427/2015 в качестве лица, располагающего сведениями о рассматриваемых комиссией обстоятельствах: Министерство транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края (350014, г. Краснодар, ул. Красная, д. 35).
- 4. Министерству транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края представить в срок до 21.03.2016 в Краснодарское УФАС России сведения о согласовании министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края (ранее департаментом транспорта Краснодарского края) расписания движения по регулярному автобусному маршруту между субъектами Российской Федерации «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578 (иной технической документации по указанному маршруту), обсуживаемому ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563), с приложением надлежащим образом заверенных копий согласованных документов.
- 5. АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО представить в срок до **21.03.2016** в Краснодарское УФАС России сведения и надлежащим образом заверенные копии следующих документов:
- все соглашения (договоры оказания услуг на объектах транспортной инфраструктуры, др.), со всеми приложениями и дополнениями, заключенные между АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО и ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563), при наличии расторгнутых соглашений необходимо указать основания и причины расторжения (приложить соответствующую переписку между контрагентами);

- все соглашения, заключенные АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО с хозяйствующими субъектами, в том числе с ООО «Оазис» (ИНН 2309100004) на продажу электронных билетов (с приложением документов (ведомости, др.) подтверждающих посадку в автобусы пассажиров с электронными билетами);
- всю имеющуюся переписку между АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО и ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563) по вопросам предоставления услуг по кассовому и диспетчерскому обслуживанию и осуществления перевозок по регулярному автобусному маршруту между субъектами Российской Федерации «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578 за период с 01.10.2014 года по настоящее время;
- письменное правовое обоснование отказа АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО в предоставлении ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563) услуг по кассовому и диспетчерскому обслуживанию по регулярному автобусному маршруту между субъектами Российской Федерации «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578;
- письменное правовое обоснование отказа АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО в предварительной продаже и бронировании билетов на Краснодарском автовокзале по регулярному автобусному маршруту между субъектами Российской Федерации «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578;
- письменное правовое обоснование «сдерживания» АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО продажи билетов на регулярный автобусный маршрут между субъектами Российской Федерации «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578;
- письменное правовое обоснование отказа АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО пассажирам, имеющим электронные билеты на рейс «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578 в посадке в автобусы ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563) и составления актов за посадку (провоз) безбилетных пассажиров, с учетом положений Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.02.2019 № 112, а также п. 4 ст.20 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
- письменное правовое обоснование вывода АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО из автовокзальной системы продажи билетов маршрута «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578, а также предоставления пассажирам информации об отсутствии маршрута «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578;
- представленную ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563) техническую документацию на маршрут «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578, включая расписание движения по указанному маршруту, согласованную, в том числе департаментом транспорта Краснодарского края.
- 6. ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563) представить в срок до **21.03.2016** в Краснодарское УФАС России сведения и надлежащим образом заверенные копии следующих документов:
- действующий устав ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563);

- перечень лиц, входящих в одну группу лиц с ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563), в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», согласно форме предоставления перечня лиц, входящих в одну группу лиц (Приказ ФАС России от 20.11.2006 № 293) (информация представляется на бумажном и магнитном носителях с приложением схематичного изображения группы лиц);
- все соглашения (договоры оказания услуг на объектах транспортной инфраструктуры, др.), со всеми приложениями и дополнениями, заключенные между АФ «Кубаньпассажиравтосервис» ОАО и ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563), при наличии расторгнутых соглашений необходимо указать основания и причины расторжения (приложить соответствующую переписку между контрагентами);
- все соглашения, заключенные ООО «Юг-Транс» (ИНН 2308096563) с хозяйствующими субъектами на продажу билетов (в том числе электронных) на регулярный автобусный маршрут между субъектами Российской Федерации «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578;
- техническую документацию на маршрут «Москва-Краснодар-Геленджик» № 578, включая расписание движения по указанному маршруту, согласованную, в том числе департаментом транспорта Краснодарского края (оригинал для обозрения Комиссии).

Явка лиц, участвующих в деле (представителя с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

Председатель Комиссии

Члены Комиссии:

О.А. Мурадян

Е.А. Богославский

О.В. Маркелова